孽缘不断,怎能不算真爱

亚冠抽签:恒大连续三年遇全北 鲁能碰浦项人和陷死亡组



昨日,2014赛季亚冠联 赛小组抽签在马来西亚吉隆 坡结束,亚冠卫冕冠军广州 恒大与韩国全北现代、日 本天皇杯冠军和附加赛球 队2分在一组,足协杯冠军 贵州人和与澳大利亚的悉 尼流浪者、韩国的蔚山现 代等同组;重返亚冠的山 东鲁能与韩国的浦项制 铁、泰国的武里南联等争 夺小组出线权。北京国安 出战附加赛,若进正赛将 与日本的广岛三箭、澳大 利亚的中央海岸和首尔 FC 争夺小组出线权。

2014年亚冠联赛中超有 3.5个名额,恒大、鲁能和人 和直接进入正赛,国安则需 要出战附加赛。亚冠小组赛 从2014年2月25日开始,4 月23日结束。

16强淘汰赛将继续沿用 主客场制,在5月中全部结 束,等到8月份才会开始8强 赛的较量,9月底产生最终的 决赛队。决赛定于11月8日 进行,将恢复为单场定胜负, 而根据新规,决赛必然会在 一支东亚球队和一支西亚球

广州恒大连续3年与韩

国宿敌全北现代小组赛相 遇,引发韩国媒体广泛热 议。《FOOTBALLIST》刊文称, 三年的宿命,怎能不算"真 爱"。《FOOTBALLIST》指出, 全北现代和广州恒大已经难 称是普通的缘分,这种感情 很特别。广州自2012征战 亚冠以来,小组赛次次与全 北相遇。2012年H组,主客 互有胜负。当时恒大初次亮 相便客场5球横扫全北,震 惊韩国足坛。此后全北远征 广州复仇成功。2013年F 组,双方主客战平,携手晋 级。晓欣

东亚区

E组:浦项制铁 武里南 山 东鲁能 川崎或大阪樱花 F组:广岛三箭 中央海岸 首尔FC 附加赛球队1 G组:广州恒大 天皇杯冠

军 全北现代 附加赛晋级2 H组:悉尼流浪者 贵州人 和 川崎或横滨水手 蔚山

■中超声音

广州恒大官网:2014亚冠 我们再出发。

山东鲁能前队长李霄鹏: "备战亚冠,鲁能最大的对手 不是小组中最强大的浦项制 铁,而是他们自己。在准备充 分的情况下,以鲁能的正常实 力,小组出线没有问题。'

贵州人和主帅宫磊:"我 们现在打日韩强队不是特别 吃力,对澳超的球队中超的对 抗能力并不吃亏了,在个人能 力和控球方面还要强于他们。"

北京国安总经理高潮: "我们已经就这三个对手的 基本资料做了了解。"

三星杯决赛

唐韦星先拔头筹

据新华社电 第18届"三星车险 杯"世界围棋大师赛决赛10日在 江苏苏州落子,中国小将唐韦星 三段和韩国名将李世石九段缠 斗到最后一刻,最终以半目险 胜,在三番棋决赛中先拔头筹。

唐韦星复盘时坦言自己都 有点数不清了,李世石甚至在棋 局结束时一度以为是自己胜了, 他仔细在旁边的电脑上看了良 久才接受输棋的现实。

首局告负,让李世石陷入了 "不可再输"的境地,事实上,这 不仅事关他自己的荣誉,也有关 韩国围棋的荣誉。在今年的世 界大赛中,中国已经拿到5个冠 军,韩国却仍一冠难求,作为今 年世界大赛的"收官战",李世石 和韩国围棋都到了背水一战的 时候。今日两人将进行三番棋 决赛的第二局较量。

"金球奖"三强公布

C罗大热 呼之欲出

昨晨,国际足联公布了2013 年FIFA金球奖的最终三人候选 名单,C罗、梅西以及里贝里三将 毫无争议地入选。

由于国际足联此次评选过 程中,在C罗世界杯预选赛附加 赛对阵瑞典上演"帽子戏法"、帮 助葡萄牙打入世界杯后,改变投 票规则,延长投票期限,并且同 意原先已投票的投票人更改选 票,引发不小争议,此举被视为 有利于C罗当选。昨晨在欧洲 各大博彩公司给出的最新得奖 赔率中,C罗仍以巨大的优势领 跑。目前仍在养伤的梅西则紧 追C罗位列次席,令人颇感意外 的是,此前夺奖呼声很高的里贝 里此次的夺奖赔率竟然只有 13。明年1月13日,一年一度的 金球奖颁奖典礼将在瑞士苏黎 世国际足联总部进行。 张昆龙

里皮和埃里克森不愿"双肩挑"

国足选帅仍雾里看花

按照中国足协的通知,昨 日,应聘中国男足国家队主帅的 报名大门正式关闭。

临时主帅傅博完成代理的 使命之后,国足选帅便被提上议 事日程。不过,随着国足在亚洲 杯预选赛上磕磕绊绊的成绩,以 及里皮本人一再明确表达"与恒 大还有一年合同",实际上已经 宣告想让他"双肩挑"的可能性 已经破灭。上周末,广州富力主 帅埃里克森的经纪人正式向中 国足协递上了埃里克森想要应 聘国足主教练的"推荐信",并表 示他对执掌中国队充满了信心 与渴望。不过与里皮一样,埃里 克森在合同期内不会考虑中国 队主帅一职。"如果双肩挑势必 会影响执教效果。"关尹

中牟再集结

建业开启2014中超之旅

经过了一个多月的悠长假 期之后,河南建业队已于前 天晚上重新集中,并于昨天 上午开始了第一堂训练 课。球队将在中牟基地训 练一周的时间,12月17日 他们就将飞赴昆明,在海埂 基地开始冬训。

郑州晚报首席记者 郭韬略

助理教练带队训练

昨天上午,全队在中牟基 地开始了重新集中后的例行训 练课——跑圈。由于主教练唐 尧东前往巴西挑选外援尚未归 来,昨天的训练由两位助理教 练董礼强和李洪武负责。

按照惯例,外援都会度 过圣诞假期之后再归队,届 时他们也会直接前往昆明和 球队会合,国内球员中,除了 上赛季在训练中受伤的内援 瓦力延期归队之外,其他球 员也都按照教练组的要求按 时归队。颇受球迷关注的内 援尹鸿博,在假期期间也专 门到北京进行了复查,结果 显示伤势恢复情况良好,不 过在冬训初期,他的训练还 是要以治疗、康复为主。

较为引人注目的是何滨 的缺席,2006年从申花转会到 建业队的何滨,当年成为主力 后腰和陆峰搭档,为建业队冲 超立下很大功劳。不过近年 来他在建业队中逐渐失去了 主力位置,甚至很少能进入18 人大名单。在两周之前,何滨 接到了俱乐部的通知"不必归 ",这也意味着他"被调 整"。对于此,何滨虽然心有 不甘,但还是坦然接受:"我感 觉自己还是有一定能力的,所 以也在积极联系其他球队,希 望能够延续职业生涯。

按照教练组的计划,最 近几天球队都会是一天两 练,而内容也是跑步等体能 训练为主,目的在于让队员 的身体状况从"休假状态"尽 快恢复过来,在中牟"跑"上 一周,全队就将"上山",到昆 明海埂基地冬训。

卡通戈难续前缘

冲上中超之后,挑选外 援就成了建业俱乐部的最重

要工作之一。为此,俱乐部 专门由总经理张卫军、主教 练唐尧东和技术部经理张淼 组成选援小组,前往巴西挑 选外援。据介绍,选援小组 的工作进展还是相当顺利 的,观看了多场当地联赛,也 和当地的俱乐部和球员有所 接触,初步拟定了一个名单, 球员都是在巴甲效力。不过 从圈定人选到和对方谈判, 再到正式签约,其间还会有 一定的过程。张卫军一行三 人,已于昨天结束了巴西考 察,今晚就将返回郑州。

据 了 解,建业队 的外援选择 还将是前锋 和中后卫为 主,而挑选 新的外援,势 必也会涉及 原先外援的 留用问题。 从目前情况 看,卡通戈的 变数是最大

的,一来他的

合同已经到期,二来他本人也 表达了寻找新的下家的意 愿。在这种情况下,俱乐部估 计不会强留。而有合同在身 的桑科和拉斐尔,虽然都为建 业冲超立下了汗马功劳,但在 中超联赛中能否还会如鱼得 水也让很多人心存疑虑,而他 们最终是否留用,恐怕会取决 于此次选援小组的工作成果。

此外,进入中超之后,俱 乐部还多出了一个亚洲外援 的名额,对此,建业也绝不会 浪费,而内援的人选,目前球 队也有了一个大致的名额。

